5|3 g =32,

_ > Ll ERRER IR

PADOVA BOLOGNA 5 2|22 ||| gigl s

> O g 8]1° ANk il et

— ¥ gl |E PHIEL

< E © 8B o || [ [T e G

> L 8 =% & _ 8 g8l 5 5

U F o W cloj—|a|m |+ m quow

2 o = IR Yoo 04 EF

2 = o EoSs 8| IS "t H

x o £ s C© =58 85

L] o I a 0 — 8 o2 5| [gff o iii:
— an < 5 2 =5 8 g1 O 2 3l 22

-~ & wn O 1 s R Elo a Mmmwm

- S Aw @ O 7 L] A = _ U
= o< @) ) g 5O 2} A

O pd S —| O - i
r % =2 nl = o £ O

— = O = = W o |ls
= = 2 o L E E S &~ fo |8
(] E p — F O g @) 2 @ © 82

| L < s & B B —J o o = = ™ w o = o ||3 38 |22

1 O o o B e Q W | T (w| i W ||58,8 (o) I EE

nNU nNU &5 o= I o - T ) —A/__M 7)) Gwmz o O E 3 m m.m c g

o N i~ i~ o m wl <C MM 8= mw (o) & w —E AR
N T S 2 g = o = («}) . 6 oo |uw N b AL 1 r=miE s 3o 8. |u:
Lt | i = = = — = - : o2 |2E

E & & 5§ w B 2 = 5 o £ = 0 5z E% |55k © 8 8 8| .

L L N = G ~ o o 8§ 5. 33 g @ 5°< &

@) e g g € 2 833 8 “ B E I8 © &< |Fef fife R HE

S E L F o a N ~| £7 27| B - A =

O Ll , = 88 8 ¥ 2= %28 5 3 — oz F INl & 8=, g o e g2 |i:
3 [ < o o S b e 2 o E s r < = O Ll < < L < 25 O gl || O 5 w 2 [ZE

id 23 — L E = = L o o a zZ & 3 Z s 0] N B vRLES £z | s 8 |eC
e E § o o = 2 8 = = 2 Yy | N e g |2 S ® Z |G

2 >+ = & 5 5 [ E E o = & = (@) N N — = @) 8¢ = =z

23 3 S £ S S 2 a 5 s = .. g 8 5 g 5

g2 Ee = £ 2 2 X E E B E g = < E o¢! O = °| [s] © 23

<C L3 =S = Z w E E 49 5 2 - < x| v ) £ 5= i
] 25 L Q 0 2] D.”“ m | = o = o D I o P E A g O ¢ .9 =z

=2 T L M O O (o' <C <C m | | b oc E

U zt & [ [ == o S a o o > & i <€ o n a— L < s M [|¢ 25 £ B
= = ° ° ©° »© v == 85 = 0 =3 = = 8 t x ‘To ||E = [,

@ z8 ~ — < Z o E 8x32 s o |lsg ° | E +
) D 0 = < — 3 558 ||| B

- _ _ | | - a O C L m .mN.m m.wm o) & £

[] ] N '3 s 2

- = = < Spdhl

oo 1 D _ < E M.M.mp AR 2%«

L < 35 Poig | e HE

pd o S8 M O 2 =

= [ M. - m A M

O =12

-

RTTISEEee

meemmwemTIE—_
w—

e

T

j=e=os isoasCain

e

T

»
o
o

AT

50

e
—_——
N

X ;F'F‘%:FR

—

=1S

PADOVA
PADOVA
PADOVA

=SS
—_—

—

T I
S A couNo

AN

[ARRTEAAATN AN

o

sezione di rafcord
“tra le tratte
- TRATTAB |

-3

o2

Lo Prog. Km 96+600.00
' 60— /H& A =\ a9 e
q ESEC. BERLINESE
P. N7 ‘\\rw\
. N 8.18
1] Prog. Km 96+558.78 |
| ~ [ESEC. BERLINESE | M
WH | _ i 2 || Prog. xammamm% _._.n
i _ ,, ‘/ E
it <
rmr T

\
Il

raccordo

iaaaanaaaiaRat

777%%

4L LA, OUL LLLL

e TR

==

s

1]

1=
i
I Hi
R:E
|
6.9 W
\
\ p =
67 &w@am«%\ 6.7 =
%nnoo~ m
VLI fo¥ E
,nmnmmmmmm i
% H3
o
o ;
.m 95+900
A
! SR
9 i~
B
N .
HW _ |
dr]
A LI
\H ||
/H
4H
iE
<
- 1 <
-
<
o
-
iH
+
E
E
IE
7\‘
E
+
) Fw
P.om. Km ©m+wmo.wm 60 w
ol o? W
2+700 o2 y
o2 03 1
. B
o o o? _ |
6 = |
o
6 g _ _
N @)
ok o o? o
N o2 T _ _
¢ o ° _
m I A g « 2 “ _
B 3 .
m8 o B 5 |}
= — & N -~ o N A |
o L ° < I
-7'— R K3 _\\\.\.
[0 N2
oo =1 ) 5% T U
A « ; 1]
\ : 1
\ 7 i
o1 \ ¢ . ] > 4 " _
. —5  HM
/@p . o ", o .W _
. 1 : ) S5 o ’ | |
| > 1 _ i
\ B 7 o . 1 | |
W..m ! o .0 w _ |
i > E I
: . o : A H
: S VN km ﬁ@ $20 5+200 o
> AR RS ] W2
i SO ¢ o ’ = i (]
j . N o um _ _ .m
: N ER | S @
W E | _ S n
of m iE i '
N K
. — _
- _ . !
\\\ S/ _ _ ’ w2
gal
I \
MAOU | 5+100 o° o) N
= _ _ ° B,
W _ 52 b
1Y I ¥
1] .
1
, |
km/9b+
1 ! ,
. = | a
: 1 ‘ J
= = \E
H
f _ _
\ _ | : /
| o ,
] <
km pA+pop 4P Km (94 -
‘ _ -
| 2
_ -
e

/

o

+578.20|

Via Arzer

‘e

——
%

=TT

e

on

ARNIREEE

o
»

Sez\

/
/

R

T

et

=

e

s

bt | b

BOLOGNA
BOLOGNA

o

i




